
特産品相互取扱協定 自治体紹介⑤
～岩手県大船渡市～

●面積：322.50㎢
●人口：37,827人・15,031世帯（平成29年2月末現在）
●市の花：つばき●市の木：まつ
　大船渡市は、昭和27年4月臨海工業都市の建設を目指
し2町5村が合併して市制を施行し、平成13年11月には
三陸町と合併を行い、現在の市域となりました。
　岩手県の沿岸南部に位置し、三陸復興国立公園の代表的
な景勝地として知られる碁石海岸や三陸沿岸の最高峰五葉
山県立自然公園など、自然豊かで風光明媚なまちであり、
一方で三陸沿岸地域の諸都市を結ぶ三陸縦貫自動車道の供
用開始、新たな多目的国際ターミナル港湾整備の進展、大
船渡港と京浜港を結ぶ国際フィーダーコンテナ定期航路の
開設など、交通、物流基盤の強化が図られ、県内最大の水
揚量を誇る水産業や窯業などの地場産業の振興により三陸
沿岸地域の拠点都市として発展してきました。
　大船渡市の特産品は、
あわび、うに、さんま、
かき、ほたて、わかめ
など、豊かな 水産資源
に恵まれ、水産業は市
の基幹産業となってい
ます。
　大船渡市は、東日本
大震災を乗り越え、復
興、そして、夢と希望
を抱けるまちづくりに
強く邁進しております。
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　本市と特産品協定を締結している岩手県大船渡
市について紹介します。　  問合先　農林水産課

問合先　市民協働課

「わが町のすごいで賞」「泉佐野市町会連合会講演会」
【わが町のすごいで賞】
　市では、町会・自治会の振興を図ることを目的として、町会・自治会役員として、地域コミュニティの発展に
顕著な功績のあった個人に感謝状を贈呈しています。
　平成28年度の感謝状贈呈式は1月28日㈯、エブノ泉の森 レセプションホール
で行われました。当日は多数の町会・自治会関係者の前で、永年の町会役員と
しての貢献を讃え、市長より感謝状が贈呈されました。
贈呈者　
●井上克人さん（長滝第一住宅自治会）　●山田清種さん（高松東町会）
●北浦孝弘さん（新安松町会）　　　　　●中山美次さん（佐野台町会）
●新田嬉子さん（佐野台町会）　　　　　●関井健治さん（中庄町内会）

【泉佐野市町会連合会講演会】
　泉佐野市町会連合会では、まちづくりや防災など、地域が抱える広範な問題に対処
するため、自主的に講演会を開催しています。
平成28年度講演会
テーマ　災害と地域コミュニティ
講師　米山正幸さん（北淡震災記念公園野島断層保存館副館長）
　阪神淡路大震災の語りべとして自らの体験、当時の北淡町の様子や地域のコミュニ
ティの大切さ、命の大切さ、地震に備えることの大切さなどを熱く語って頂きました。
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